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Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

 

 

42% 

27% 

29% 

1% 1% 

Akademik Ünvan Dağılım 

Prof. Dr. Doç. Dr.

Dr. Öğr. Üyesi Doktoralı Öğretim Görevlisi

Doktoralı Uzman



Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

 Hiç İyi Değil İyi değil Orta İyi Çok iyi 

Sağlık Bilimleri Enstitüsünden destek istediğinizde aldığınız yanıtlar  

 

   

Sağlık Bilimleri Enstitüsü Öğrenci İşlerinden memnuniyetiniz  

 

   

Sağlık Bilimleri Enstitüsü Muhasebe biriminden memnuniyetiniz  

 

   

Sağlık Bilimleri Enstitüsü Yazı İşlerinden memnuniyetiniz  

 

   

Geliştirilmesi gereken yönleri  

Yetersiz yönleri  

Güçlü yönleri  

 

%94 

%92 

%94 

%91 



Akademik Personel Memnuniyet Anketi 

 Hiç İyi Değil İyi değil Orta İyi Çok iyi 

Enstitünün fiziki şartlarından genel olarak memnunum. (Bina, ofis 
gibi) 

     

Enstitüdeki yöneticiler ile işbirliği içinde çalışmaktayım.      

Enstitüdeki meslektaşlarım ile işbirliği içinde çalışmaktayım.      

Enstitüdeki akademik personel ile işbirliği içinde çalışmaktayım.      

Enstitüdeki yönetiminin yönetim anlayışından genel olarak 
memnunum. 

     

Enstitüdeki çalışanların görev tanımları açıkça belirlenmiştir. 
 

     

Enstitüdeki idari personel sayısı yeterlidir 
 

     

Enstitüdeki idari personel nitelik olarak yeterlidir. 
 

 
 

    

Enstitüde yaptığım görevlerin niteliğime uygun olduğunu 
düşünüyorum. 

 
    

Mevcut görevimden genel olarak memnunum. 
 

     

Sağlık Bilimleri Enstitüsü mensubu olmaktan genel olarak mutluyum. 
 

     

%94 

%92 

%95 

%94 

%93 

%94 

%94 

%93 

%92 

%93 

%92 



MEZUNİYET AŞAMASI PROGRAM DEĞERLENDİRME ANKETİ 
1. Programa kayıt aşamalarında sorun yaşadınız mı? Evet  Hayır  

2. Programda ders döneminde karşılaştığınız sorunlar oldu mu? Evet  Hayır  

3. Tez veya proje çalışması aşamasında sorunla karşılaştınız mı? Evet  Hayır 

 Çok 

İyi 
İyi Orta Kötü 

Çok 

Kötü 

3. SBE’nin yönetimsel uygulamaları ve süreçlerinden memnuniyet düzeyiniz?      

4. Programda yürütülen danışmanlık sistemi uygulamalarından memnuniyet düzeyiniz?      

5. SBE ve ABD öğrenci işleri kayıt, ders seçimi ve kayıt yenileme aşamalarına ilişkin düşünceniz?      

6. Programda uygulanan sınav sistemi ve başarı ölçme-değerlendirmeye ilişkin düşünceniz?      

7. Programın size kazandırdığı bilgi-deneyim, araştırma ve uzmanlık özellikleri yönüyle memnuniyetiniz nasıldır?      

8. Araştırma projelerinizin yürütülmesinde Anabilim dalı imkânları ve altyapısının etkisi ve yeterliliğini nasıl buluyorsunuz?      

9. Tez aşamalarında tezin yazımı ve tez teslim süreçlerine ilişkin memnuniyet düzeyiniz nedir?      

10. Sağlık Bilimleri Enstitüsü idari yönetimi ve personeline ilişkin memnuniyetiniz nedir?      

11. Üniversitemizin eğitim-öğretim ve araştırma temelinde öğrencilere sunduğu olanak ve kaynakları değerlendiriniz?      

12. Üniversitemizin yemek, sağlık hizmeti, sosyal ve sportif faaliyetler bakımından sağladığı imkânlardan memnuniyet düzeyiniz nedir?      

13. SBE bünyesinde kayıt-mezuniyet aşamaları arası süreçte, ilgili programda almış olduğunuz eğitim ve size katkıları hususundaki genel 

değerlendirmeniz nedir? 

     

15. Mezuniyet sonrası dönemde lisansüstü eğitimde elde ettiğiniz ihtisaslaşma, yeni kazanımlar ve yetkinliklerinizin iş hayatınıza olumlu yansımaları 

olacak mıdır? 

     

Ankete Katılan Yüksek Lisans 

Öğrenci Sayısı 83 Başarı Oranı %98 

Ankete Katılan Doktora Öğrenci 

Sayısı 64 Başarı Oranı %97 

 



Mezun Profil Anket 

 

MEZUNLARIN ENSTİTÜDE ALDIKLARI EĞİTİME YÖNELİK DÜŞÜNCELERİ 
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1. Şu an çalıştığınız iş, aldığınız eğitimle mi ilgili? ☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

2. Mezun olduğunuz bölümün eğitim içeriğinin yeterli olduğuna inanıyor 
musunuz? 

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

3. Eğitiminiz sırasında, etik ve mesleki sorumluluk anlayışı kazandığınızı 
düşünüyor musunuz? 

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

4. Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsünden mezun olduğunuzu 
övünçle ifade ediyor musunuz? 

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

5. Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsünde eğitim almayı 
yakınlarınıza tavsiye eder misiniz?  

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

6. Erciyes Üniversitesi Sağlık Bilimleri Enstitüsü mezunu olmak, işe 
başlamanızda veya iş yaşamınızda size avantaj sağladı mı? 

☐ ☐ ☐ ☐ ☐ 

 

 

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 98 

Başarı Oranı %95 

 



Aktif Yüksek Lisans ve Doktora Öğrenci Anketi 

1. Programa kayıt aşamalarında sorun yaşadınız mı? Evet  Hayır  

2. Programda ders döneminde karşılaştığınız sorunlar oldu mu? Evet  Hayır  

3. Tez veya proje çalışması aşamasında sorunla karşılaştınız mı? Evet  Hayır 

 Çok 

İyi 
İyi Orta Kötü 

Çok 

Kötü 

3. SBE’nin yönetimsel uygulamaları ve süreçlerinden memnuniyet düzeyiniz?      

4. Programda yürütülen danışmanlık sistemi uygulamalarından memnuniyet düzeyiniz?      

5. SBE ve ABD öğrenci işleri kayıt, ders seçimi ve kayıt yenileme aşamalarına ilişkin düşünceniz?      

6. Programda uygulanan sınav sistemi ve başarı ölçme-değerlendirmeye ilişkin düşünceniz?      

7. Programın size kazandırdığı bilgi-deneyim, araştırma ve uzmanlık özellikleri yönüyle memnuniyetiniz nasıldır?      

8. Araştırma projelerinizin yürütülmesinde Anabilim dalı imkânları ve altyapısının etkisi ve yeterliliğini nasıl buluyorsunuz?      

9. Tez aşamalarında tezin yazımı ve tez teslim süreçlerine ilişkin memnuniyet düzeyiniz nedir?      

10. Sağlık Bilimleri Enstitüsü idari yönetimi ve personeline ilişkin memnuniyetiniz nedir?      

11. Üniversitemizin eğitim-öğretim ve araştırma temelinde öğrencilere sunduğu olanak ve kaynakları değerlendiriniz?      

12. Üniversitemizin yemek, sağlık hizmeti, sosyal ve sportif faaliyetler bakımından sağladığı imkânlardan memnuniyet düzeyiniz nedir?      

13. SBE bünyesinde kayıt-mezuniyet aşamaları arası süreçte, ilgili programda almış olduğunuz eğitim ve size katkıları hususundaki genel 

değerlendirmeniz nedir? 

     

15. Mezuniyet sonrası dönemde lisansüstü eğitimde elde ettiğiniz ihtisaslaşma, yeni kazanımlar ve yetkinliklerinizin iş hayatınıza olumlu yansımaları 

olacak mıdır? 

     

Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 252 

Başarı Oranı %98 



 


